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[decAaTunyHble norapudcgpmbl ans
HaWUX NOoTpebHOCTEN ABNAIOTCA
BecbMa yaooHbiMu. OgHako npu >
U3y4YeHUU BbICLUEN MaTEMATUKHN ot
bonee yaooOHbLIMUN OKa3blBalOTCA

rnorapnmMbl N0 OCHOBAHUIO € =

2,718281828... (CM. §
134, 4. 1). YnoTpebneHue 3aTux A
norapvudcdmMoB Nno3BonseT |
3HA4YUTESIbHO YNPOCTUTL OonbLuoe R
KONIMYEeCTBO MaTeMaTUYECKNX /
¢dopmyn. Jlorapucpmbi no

OCHOBaHMIO € NMOoJy4aloTCs Npu norapuch Nno oCHOBaAHUIO
pewweHnn MHornx comsnveckux sapad

MU ecCTeCTBeHHbIM 00pa3om BXOAAT B € Ha3blBaeTCs

MaTeMaTnyeckoe onmcaHue HaTypanbHbIM
HEKOTOPbIX XMMUYECKUX,
Ouornornyeckux n gpyrux J'IOI'aPVICbMOM

npoueccoB. ATUM U OOBACHAETCA UX
Ha3BaHWe «HaTypanbHble
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10.Cnctembl ypaBHEHUN
11.0cHOBHbIe TUNbI 3a4au

3agaHue Ha KaHUKYIbI:
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